



## **Apor Vilmos Katolikus Főiskolán informatikus könyvtáros alapképzési szak indítása**

### **A MAB Testület 2019/10/VI/1. sz. határozata**

A Testület nem támogatja az informatikus könyvtáros alapképzési szak indítását az Apor Vilmos Katolikus Főiskolán.

### **A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/10/VI/1. sz. határozatához:**

A tantervben megjelenő ismeretkörök és tantárgyak kreditmegoszlása megfelel a KKK-nak. A program koncepciója jó, de a tanterv tartalmi felépítése aránytalan. A szakmai tematikából fontos területek részben vagy teljesen hiányoznak (pl. tartalmi feltárás, tájékoztatás). A szakmai tárgyak leírása hiányos, helyenként elnagyolt, nem fedik le teljes mértékben a szükséges szakmai ismereteket. A dinamikusan fejlődő szakterület ismereteinek elsajátításához rendelt szakirodalmak nem korszerűek, csak részben biztosítják a képzési cél és az előírt kimeneti kompetenciák elérését. A tárgyak között sok az átfedés (könyvtárismerethez tartozó tantárgyak, illetve egyes informatikai tantárgyak), nem egyértelmű, hogy a szakmai ismeretek hogyan épülnek egymásra, és állnak össze egy rendszerré. Az elmélet-gyakorlat aránya megfelelő, ugyanakkor a szakmai tárgyaknál ajánlott több elméleti kurzus beépítése. A tanulástámogatás intézményi rendszere biztosított. A gyakorlati képzés feltételei adottak, a gyakorlóléhelyek megfelelnek az elvárásoknak. Az ismeretellenőrzés, értékelés módszerei alkalmasak a szakon előírt kompetenciák elsajátításának ellenőrzésére.

A szakfelelős megfelel a formai elvárásoknak, az informatika és neveléstudomány terén kiemelkedő tanulmányokat jegyez. Ugyanakkor végzettsége, szakmai, oktatói tapasztalata alapján nem jártas a könyvtáros szakmában, ezek hiánya érződik a szakmai tartalom hiányosságainál is. Az oktatók közül két főnek van szakirányú (informatikus könyvtáros) végzettsége, de megfelelő szakmai tapasztalattal, tudományos fokozattal nem rendelkeznek. A szakmai tárgyakat jegyző oktatók döntő részének eddigi tanulmányi, oktatói és szakmai tevékenysége a szakterületen nem bizonyítható. A nem szakmai tárgyakat oktatók végzettsége, nyelvtudása, oktatói és szakmai tevékenysége megfelel az elvárásoknak. Az infrastrukturális feltételek adottak.

A tervezett hallgatói létszám (60 fő nappali, 90 fő levelező munkarendben) a személyi és tárgyi feltételeket tekintve túlzó.

### **Összegezve:**

A tanterv tartalmi felépítése aránytalan. A szakmai tematikából fontos területek hiányoznak. A szakmai tárgyak leírása hiányos, helyenként elnagyolt, nem fedik le teljes mértékben a szükséges szakmai ismereteket, míg több tárgy között sok az átfedés. A szakirodalmak nem korszerűek, így csak részben biztosítják a képzési cél és az előírt kimeneti kompetenciák elérését. A szakfelelős végzettsége, szakmai, oktatói tapasztalata alapján nem jártas a könyvtáros szakmában. A szakmai tárgyak nagy részét olyan oktatók oktatják, akiknek eddigi tanulmányi, oktatói és szakmai tevékenysége a szakterületen nem bizonyítható.

Budapest, 2019. november 15.